

C01 网事

洛阳晚报微博地址(D) <http://weibo.com/lywanbao>



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

博议牡丹节



洛阳晚报：4月22日，在新区体育场，张学友“1/2世纪世界巡回演唱会”如约与观众见面。已经51岁的“歌神”通过一首首经典歌曲和精彩的舞技，让全场观众见证了她的不老传说。

HAPPY 芊：“歌神”唱起了以前的经典老歌，全场沸腾。大家跟着唱，勾起不少人的回忆。听到《一路上有你》的时候，我忍不住落泪。“歌神”说：“唱了20多年，一直没来过洛阳，但是迟到总比不到强。”我好感动哦。

精彩超越想象：学友真是宝刀不老，连唱了3个多小时，唱功了得。

孟飞鱼：他是我儿时的偶像，我来听他的演唱会。我远远地看着他，想起了我的青春……

微图片



把你的毛剃成这样？
徐若瑄 VIVIAN · 是谁

微读书



西西弗书店：我们需要一些往事，使我们被分散孤立的心情可以重新整合起来。所有的往事即使再破碎，都是历史。真正的成长，是因为经历了亲人的死亡；真正的爱，是终于领悟了生命中所有的伤痛与喜悦都应当担待。

——蒋勋《忘言书》

写手
►C02版
影视
►C06版

随笔
►C04版
连载
►C07版

情事
►C05版
漫画
►C08版

C 叠

非常网闻

PS 婚纱照正悄然流行

对于即将踏入婚姻殿堂的新人们来说，婚纱照的费用是一笔不小的开支。为了节约成本，90后的何雯想到了一种另类的方式——将手机、相机中随手自拍的照片，在网上请人制作漂亮的婚纱照。

何雯大学毕业刚刚两年，家里经济条件一般。最近，何雯计划与恋爱了3年的男友结婚。两个年轻人才工作没几年，没有什么积蓄，购房已经花了家里不少钱，为了节省开支，何雯开始想一些省钱的办法。

有朋友给何雯建议，可以自己买婚纱，再请人拍照，这样可以省钱。可何雯觉得，婚纱只穿一次就放在家里，也是一种浪费。最终，何雯决定请人制作婚纱照。

何雯在网上发布了任务订单，希望用低于500元的价格，由PS(photoshop, 图像处理软件)高手将自己用手机自拍的30多张照片，全部PS成婚纱照。

何雯给记者算了一笔账，到影楼拍摄婚纱照通常要花5000元~6000元，要是照片选得多，费用甚

至超过1万元。但如果请人用PS软件制作婚纱照，仅几百元就能搞定，而且还可以根据自己的要求修改。

何雯告诉记者：“在影楼拍摄室内婚纱照，背景会受到限制，如果把照片放到网上求助PS高手，除了能节省成本，还能制作出独一无二、个性十足的婚纱照。”

据了解，目前，已经有网友接下了为何雯PS婚纱照的任务，并且上传了几张自己处理过的照片。“看到这些照片很意外，感觉挺专业的，有的甚至比影楼处理得还好。”何雯说，只花了几百元，如果能达到如此效果，她挺满意。

记者随后了解到，像何雯这样在网上请人PS婚纱照的网友不少，以90后、80后为主。

虽然双方父母对何雯的做法不太赞同，认为应该在正规的影楼拍摄婚纱照，在网上请人制作显得太不庄重，不过，何雯觉得无所谓，她说：“只要效果好就行了。”

(据中新网)



像不像孩子坐在爸爸的肩头看表演？

身边的建筑也有表情



定是看到了令他吃惊的事情。
这个歪戴着帽子的男孩



鼓浪屿的「奸笑墙」。

纹路像嘴里整齐的牙齿一样，非常逼真，也非常好笑。因此，他拍下照片上传微博，“奸笑墙”很快闻名。有媒体报道，“奸笑墙”是一栋建造于1923年的欧式建筑。

尽管这栋建筑在鼓浪屿上伫立了近90年，可不少当地人也是在看到微博后才发现了它的“奸笑”表情。网友不禁感慨：生活中并不缺乏惊喜，只是看你有没有发现惊喜的眼睛。受此启发，不少网友也走上街头，开始留意身边的建筑物是否也正向

自己偷偷做鬼脸。于是，歪嘴做惊讶状的房子、咧嘴傻笑的小屋一一被发掘。网友在感慨建筑设计者的设计理念之余，也忍不住赞叹：“生活的欢乐真是无处不在啊。”

网络趣图 清真传奇牛大骨 特约
地址：九都东路牡丹桥东 300米路南
电话：63117788